From:

Sent: 17 aekemBpwm ¢uzu 1. 15:49

To: e.stoyneva@sofia.bg; r.galabova@sofia.bg
Subject: Air quality 2021-2026

3apaseiiTe,

B ka4ecTBOTO C1 Ha rpaxaHnH, CNOAENSIM MHEHUETO C OTHOCHO NPoeKT "KoMnnekcHa nporpama 3a nopcbpseaHe
Ka4eCTBOTO Ha aTMOCHEPHUA Bb3Alyx Ha TepuTopusTa Ha CTonnuHa obumHa 3a nepuoaa 2021-2026 1.".

BsipBaM, Ye KbM CerawHuTe MEPKU KaTo MUHUMYM € HeO6X0AMMO OLLe:

1. 3abpaHa 3a ynoTpe6a 1 Tbproeus C BbIMUILA Ha TepuTopUsTa Ha CoduiickaTa KOTIOBUHA. BbrivwaTa HaMaT
Ebaelle, ako uennm 34paBocioBHa cpeaa. CouManHo cnabute AOMaKWHCTBa MOraT Aa ce KOMMNEeHCHpaT C AMPEKTHU
nnaaHns CpeLLy aHraXMMeHT 3a OTOMNJIEHNE C eNeKPTUYECTBO UK OTCTBIKA OT CMETKUTE 3a TOK, 3HaK Ha BXOAa Ha
AIOMAKMHCTBOTO TUM "OTOMIEHME Ha ENEKTPUYECTBO" C LIeN YNPaXKHABaHEe Ha KOHTPON OT CbCeanTe/BAACTHTE 1
ropeLua /IMHWA B Cyyan, Ye KOMUHYETO Ha AOMAKMHCTBOTO NyLuw;

2. CaHKUWMK Cpelly ropeHe Ha Apexu, NNacTMack 1 APYry YXacHo CMbpAALLN NPK ropeHe MaTepuanu (YacTHaTa
COBCTBEHOCT € HEMNPUKOCHOBEHHA, HO Bb3AlyXbT € Ha BCUYKW U TOBa AaBa OCHOBaHME 3a KOHTPON Ha TOBa KaKBo
M3/11M3a OT YacTHaTa CobCTBEHOCT);

3. MHdopMauroHHM KamMnaHum cpellly ynoTpebaTa Ha Ausenosn MIC 3a Kby Pa3CTosHUA W B LUEHTPaSIHUTE YacTn Ha
rpaja. MHOro xopa He ca HasCHo, Ye: AU3eNoBUTE BUraTenu 3arpseat no-6aBHoO; A0KaTo 3arpesT, xapyaT nopevye
FOPUBO M CbOTBETHO - 3aMbpCABAT MOBEYE Bb3AyXa; U3rOpPE/IUTE UM rasoBe Ca Hall-OTPOBHW B CPABHEHME C BCUYKU
Apyru TUNOBE ABUraTenu;

4. Hatuck cpewy cbceanute Ha Cous TELI-0Be M MHCTanaumm 3a ropeHe Ha oTnaabuy C ories HaManssaxe u
CrMpaHe Ha emmcnnTe MM, CBETHT Ce NpoMeHs 6bp30 1 ako Hue He 3aMeHuM TEL-oseTe ¢ BEW, we 6bae no-gobpe aa
Ce MOFPWXUM 3@ 3/IpaBETO CU KaTO BHAacCAME eHeprusa oT UYyBuHa...

C noxenaHws 3a 41cTa cpeaa v WacTMBK NpasHULMY,
Anekcanabp Meoprues




